

**PROCES-VERBAL ÎNCHEIAT CU OCAZIA  
SEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL DUDEȘTII VECHI  
DIN DATA DE 13 APRILIE 2022**

Sedința ordinară a Consiliului Local Dudeștii Vechi a fost convocată prin Dispoziția primarului cu nr. 35 din 7 aprilie 2022. Toți cei 13 consilieri locali, alături de domnul primar și domnul secreteer sunt prezenți la această întâlnire de lucru care se desfășoară în sala de sedință a Consiliului Local Dudeștii Vechi. Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi. Față de procesul verbal de la sedința anterioară nu există obiecții.

La primul punct de pe ordinea de zi după prezentarea materialului de ședință de către domnul președinte , domnul primar sublinează faptul că veniturile încasate în primul trimestru al anului au depășit previziunile bugetare astfel a trebuit inițiat acest proiect de hotărâre. Domnul consilier Mirciov solicită anumite detalii legate de repartizarea veniturilor și cheltuielilor. În urma finalizării dezbaterilor și a exprimării voturilor se consemnează 13 voturi favorabile, astfel că se adoptă Hotărârea.

La punctul secund, subiectul care intră în dezbateri este aprobarea depunerii proiectului de înființare a rețelei de gaze naturale în comuna Dudeștii Vechi. Dl. primar oferă detalii despre proiect și despre sursa de finanțare reprezentată de programul "Anghel Saligny". Dl. Karadjov punctează faptul că a realizat un calcul privind cofinanțarea din bugetul local a acestui proiect și a rezultat un procent de doar 1,6 %, suma care trebuie asigurată din bugetul local. În urma exprimării voturilor se consemnează 13 voturi "pentru" astfel că se adoptă hotărârea.

Punctul al treilea de pe ordinea se amână la atenționarea domnului secretar pentru corectarea anumitor inadvertențe cuprinse în caietul de sarcini.

La punctul următor privind modificarea regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local, domnul consilier Topciov propune un amendament, și anume faptul că atunci când votul din cadrul consiliului local este referitor la persoane acesta să fie secret. Amendamentul domnului consilier este supus votului cu prioritate, dar acesta întrunește 6 voturi favorabile, exprimate de către domnii consilieri Bartic, Ciocani, Iantoc, Mirciov, Topciov și doamna Tapanov și 7 voturi împotriva, astfel că acesta este respins. Referitor la aprobarea proiectului în forma existentă la dosar acesta este votat în mod favorabil de către toți consilierii locali prezenți.

Proiectul de hotărâre privind cuantumul burselor școlare este aprobat de către toți cei 13 consilieri locali prezenți.

Proiectul privind aprobarea stemei comunei Dudeștii Vechi este amânat pentru a parcurge procedura privind dezbateri publică, în conformitate cu normele legale în vigoare. Domnul consilier Topciov atrage atenția asupra faptului că în cadrul descrierii și a explicațiilor aferente stemei există nenumărate greșeli care trebuie corectate.

Referitor la punctul următor, după explicațiile oferite de către domnul secretar asupra proiectului de hotărâre, se trece la exprimarea voturilor. Domnul consilier Mirciov consideră că redevența propusă este mică. Se consemnează 7 voturi favorabile și 6 abțineri, exprimate de către domnii consilieri Bartic, Ciocani, Iantoc, Mirciov, Topciov și doamna Tapanov, astfel că se adoptă Hotărârea.

La Diverse, proiectul privind indexarea taxelor și impozitelor locale se adoptă cu unanimitate de voturi.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință închide lucrările acesteia.

Președinte de ședință  
Ioan-Daniel BUDUR

Secretar general al comunei  
Petru UZUN